

**Колективна робота «Подорож стежинами Куйбишевського краю» вихованців відділення соціальної реабілітації дітей з особливими потребами Куйбишевського району Запорізької обл. стала призером у номінації «За мужність та наполегливу працю». Це робота, в якій є все: малюнки, вірші, етнографічні та географічно-фантастичні розповіді про свій рідний край. Для створення цієї книжечки дітям дійсно була потрібна неабияка мужність і наполеглива праця**



**Наш край заповідний**

Хочу повідомити про важливу факт, що наш край має цілий природний територій. Вивчення та захисту цієї території робить Е.Піддубна

На території нашого краю є цілий ряд важливих природи. Це окремі унікальні природні утворення, що мають особливе природоохоронне, освітальне, естетичне та наукове значення, з метою збереження їх у природному стані. В Україні 3 тисячі пам'яток природи. Їх менше три у нашому районі. Це – Більська-Могилка (біля Трудового), Лавинська Кам'яна Могилка (біля Лавинського), решту старих укріплень (біля Біловодського).

Цією територією є розташована на території нашого району частина заповідника "Кам'яні Могилки" (100 гектарів). Це – філія Українського степового заповідника. У "Кам'яних Могилках" виражається в околицях фіора і фауна природно-географічних зон південно-Східної частини Степу України.

В Україні 2,3 тисячі заказників, в тому числі на території нашого району це – Кам'яні Могилки, лісова ділянка біля села Мисливська 300 гектарів, 50 гектарів лісового заповідника "Фотель-Рейс" біля села Чумаки та Високий Ір у біля Вершини Другої. Це біологічний заказник відомості, долини річки Берди в Станіслав, біля Могилівки в Титовому, долини річки Заруч у Сільському, біля Бондари біля Біловодська, долини річки Гайтур у Новоукраїнці, біля Кам'янки на території Біловодського сільради з літніми ситомолодними і ботаничним заказником.

Ландшафтне заказником є також біля Золотий (на 2 кілометри від Титового), а літніми заказник – це долини річки біля Сільського, Карпи біля біля Новоукраїнки, біля Біловодська (Більницька сільрада).

Заказниками оголошуються природні території з метою збереження і відтворення комплексів, природних комплексів.

Наш чудовий Г.Піддубна часто любить змальовувати природні чудеса природи. На її малюнку Кам'яні Могилки.

Аліна Житницька

**Зупинка трети**  
**Чудодійна сила природи**

Людина робить перші кроки по землі, і перед нею відкривається загадковий дивосвіт з чарівними звуками, кольорами, формами. Відкривається дивовижна краса навколишнього світу. Наш Куйбишевський край певимовно багатий на мальовничі куточки природи. Безкрайні степи, цілісні джерела та річки, духмяні трави і дивовижні дерева – все це має якусь чудодійну силу, що додає здоров'я, надихає на творчість.

Дуже гарно змалював природу рідного краю наш земляк П. Ребро у своїй "Поемі про Берду". А моя душа звертається до фарб і пензля і починає відтворювати красу!

Ірина Міщенко



**Хліборобський край**

Ві, не забути вас в мисливці,  
Зачепають, соняшники і гречка,  
В білу, як до неба синьою  
Займаються і завжди рух робочих.  
В. Ребро

Мабуть, природа створила хлібну зернину в мить такого високого натхнення, в мить шедрого освітлення, яке потрапило нею і на саму людину. Я живу в хліборобському краї. Багато господарств займають господарства 105 фермерських, 18 колективних, 6 приватних. Красиві великі господарства "40 років Жовтня", директор В.М.Шульга, "Три днішків" – Мороз М.М., "Віктор" – Маратівський В.Г., "Азія" – Агро – Нідерланд С.В.

Мій тато Анатолій Олександрович Олександрович як не один рік зберіг на комбайні різні культури: пшаницю, ячмінь, кукурудзу, соняшник. Вого золоті руки завжди пахнуть хлібом!

Тетяна Антухова

